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yusurdsLhe
Ghdwl wmwplugh
k%8
Uhguilight 4nno Cmguy| 20000t | Uastonh | g, | Cunudtbn bufuine
e Uhejutinup gy | Uhudnpn | ahun (hwq << npurd)
quuwbwpqdwy

Jumruneuse

Spbwlub whwnnyplibp, nwwgpwlwl

wwpwbiplibp b unuptn, gnptn
30197622 pnune, A4 Snpdwnh Q<L Ug 600,0 10000 600,0
30197646  |pnine’ A3 $nptwnh qc Ug 700,0 1,5 8,05
30197650  |pnune’ obubipwiht q< Yo 700,0 2,0 1,4
30197647 pninp’ obutipwhu, 60q < g 900,0 43,0 38,7
30197648 pnue’ opubipuwihl, 120q qg 1T} 1050,0 100,0 105,0
22991190  |YuiSwywin pnine 9< g 1200,0 150,0 180,0
30197621 $lhwyswnnh pnune Q< Ug 2 300,0 2,0 4,6
30192740 pnue gniuwynp, A4 dluwswihh Q< Ug 1400,0 1.5 2,1
30199400 unutdwwywnyuwd Ywd Yusniu pnine 9L hwn 50,0 80,0 4,0
39263200 ‘j{::‘;’;“;t”f:;t:’w‘;h&::lmjw“’ AR | as hwin 650,0 70,0 455
30192130 dwinpunubip Q< hwn 50,0 300,0 15,0
30192100 nbnpu hwuwpul gL huwn 100,0 175,0 17,5
30192133 uphsutbin q< hun 100,0 90,0 9,0
30192121 |qphs qunhlwynp q< huwtn 100,0 570,0 57,0
30192121 |qnhs qunhywynp qc huwtn 100,0 195,0 19,5
30192121 gphs qunhlwynp q< hwn 100,0 375,0 37,5
30192128 anhs gbjwihu q< hwwn 200,0 290,0 58,0
30192128 qphs gbjwht < hwun 200,0 70,0 14,0
30192128 anhs gbjwhl QL hwin 200,0 13,0 2,6
39263410 wdpwl, thnpp Q<L inith 150,0 100,0 15,0
39263420  |wdpwl, UG Q< unnu 250,0 2,0 0,5
30192125 dwpytpubip < huin 120,0 120,0 14,4
30192125 dwpltipubip Qg hwn 200,0 13,0 22,6
30192160 ounphluubip q< hwin 200,0 120,0 24,0
30199420 pnunp Upnwiutinh hwidwp, unutidywapny q< hwun 150,0 220,0 33,0
30199430 pninge upnuiubinh, wpgwlubpny QL hwn 700,0 90,0 63,0




30192710 unutdwiwwnhun, gpuiubjwljught q< hwuwn 250,0 4,0 1,0
30192710 unubdwdwwnhw, gpuubjwlwhu q< hwn 300,0 150,0 45,0
24911200 unuhtd, Liniupw < ug 1300,0 57,0 74,1
30197231 prpwwwwl, wnjhibpwht punwe, uj| q< hwn 10,0 3800,0 38,0
39241210 dypwn, gpuubitjwlw)hu qg hwuwn 300,0 30,0 9,0
39241210 dypwwn, gpwubtywlwhu Q< hwwn 450,0 2,0 0,9
30197112 Yuphsh dtnwnwiwpt Yuwbp, dhght 9< wnntth 120,0 160,0 19,2
30197100 Yuwphsh dbnwnwiwpb Quwbip, d6s QL wntth 350,0 10,0 3,9
30197321 |Yuphs, Uhtgl 20 phipeh hwdwnp qc huitn 550,0 10,0 5.5
30197340 wiwwlwnhs 9< hwin 150,0 15,0 23
30197233 penrwwwuwl, phiny, pnejw < hwuwn 100,0 285,0 28,5
30197234 prpwwwwl, Yngwn Yuqdny Qg hwtn 700,0 70,0 49,0
22851200 prRwWwwuwlubp QL hwn 150,0 2,0 0,3
22851200 pHRWWWUwYubp 9L hwin 800,0 20,0 16,0
30197232 pnpwwwuwl, wpwgwlwn, prejw qg hwn 80,0 4410,0 352,8
22851100 wpwagwlwnutn <L hwun 70,0 50,0 39
39241141 nwuwl' gpuubtjwlwiht Q< hwn 120,0 30,0 3,6
39241141 nwuwy' gpwubtjwywjhu Q< hwn 150,0 15,0 23
30192230 ulyng' tiphynniwup unutidywsd q< hwun 150,0 30,0 4,5
30192230 ulyng’ Bphynniwth unuudyws q< hwin 300,0 20,0 6,0
30192231 ulng 9L huwtn 50,0 30,0 1,5
30192231 ulyng 9L hwin 150,0 25,0 3.8
30192231 ulyny QL hwwn 450,0 65,0 29,3
30192232 |ulyns pnejw 9z huwtn 400,0 16,0 6,4
39263510 ubindwl, thnpp q< hwtn 15,0 300,0 45
39263530 ubnuwy, dbé 94 huwin 20,0 150,0 3,0
30192780 bowpuwidwuhg Qg hwtn 200,0 14,0 2,8
39292510 pwunt, wwuwhly Q< hwuwn 120,0 10,0 1.2
30141200 hwyywuwnp, gpuubtjwyuwjh Q< hwwn 3000,0 21,0 63,0
39263100 gpwubtjwlwiht ulway < hwwn 1600,0 12,0 19,2
30192131 Ubfuwuhuywt Yud upynn dwinhunbip q< hwtn 1500,0 3,0 4,5
30192131 dhuwthwywy Ywd upynn dwinputtp Qg hwn 200,0 15,0 3,0
30192131 dbfuwiuhlwlut Yud updnn dwnhuntbp Q<L hwn 200,0 18,0 3,6
30192135 gnw$hint dhonty, dwinhwnh hwdwp aL wintth 70,0 20,0 1,4
22811150 Unpwwnbnpbip 9L huwn 1000,0 9,0 9,0
22811150 unpwwnbnpbip q< hwwn 2 000,0 5,0 10,0
22811150  |unpwunbinntip a< huwn 250,0 60,0 15,0
30199792 opwgnyghip Q<L hwwn 2000,0 5,0 10,0
22811150 unpuwwbiunbp Q< hwn 2400,0 8,0 19,2
30199792 opwgnyghp q< hwtn 800,0 1,0 8,8
39263320 opuignyg, wwuh 9L hwn 1000,0 14,0 14,0
30195920 dwgqupuwlw gpunwfunwyutip Q<L hwn 20 000,0 2,0 40,0
39292120 gpuunwfunwlubinh dwpphsutn g hwwn 700,0 24,0 16,8
ubiph dwppuw

30195700 :ﬂlﬂ;ﬂ’:zgn J.E ; ‘l:‘!w"nm;’wwp ac hwn 750,0 1,0 0.8
39831274 Eynwuh Jwpnuuwl Ujnuebp < hwuwn 1 000,0 1,0 1,0
30192127 gpswunnuhbip QL hwun 600,0 9,0 5,4
30199238  |uwdwlh dpuwn, A6 dlwswthh q< hwin 12,0 100,0 12
30199230  [uwdwh Spuwn, AS Guwswithh q< hwn 25,0 100,0 2,5
30192154 Luhph nwanighs pupdhyubn q< hwwn 2300,0 2,0 4,6




37821190 gwgnuuwintbiu (Yuilw) QL dbwp 120,0 80,0 9,6
35821400  [npngulbip q< huwtn 7 000,0 10,0 70,0
30192320 wnuhsubiph dwwwybubp qc hwin 5200,0 4,0 20,8
3019751 unywpweninR Q< lg 1100,0 300,0 330,0
22611400 ubipltip wywgpuiwu JEpEuwutinh hwdwp q< Ug 8 000,0 2,0 16,0
22611400 ubipltip wwwgnuljwu deptuwutiph hwdwp q< Ua 8 000,0 2,0 16,0
30192760 pnwdyhuhg < pd 2000,0 150,0 300,0
gty |l R e G & 9c hun 50 000,0 1,0 50,0
wwpwquutp
22451210 nhwnuutp Ul hwtn 2700,0 1500,0 4 050,0
22111120 gpwnwpwuh gppbip QL hwun 22 000,0 2,0 44,0
22111120 gpwnwpwuh gppbip qg hwn 15 000,0 2,0 30,0
30197622 pnine, A4 Snpdwinp Qg Ug 600,0 60,0 36,0
30192130 dwwnpwnutip qc hwtn 50,0 7,0 0,4
30199430 e Upnwiutiph, tnpgulubipny 9 hwn 700,0 4,0 2,8
30199420 pnune tpnwubinh hudwp, unuudywdpny Q<L hwwn 150,0 6,0 0,9
30192100 nbnhl hwuwpwly < hwn 100,0 4,0 0,4
30192133 uphsutin 9< hwun 100,0 3,0 0,3
30192121 anhs gunhywdnp QL hwuwn 100,0 22,0 2,2
3019211 aphs qunhlwynp q< huwn 100,0 3,0 0,3
30192121 anhs qunhlywynp Q< hwtn 100,0 6,0 0,6
30192128 gnhs glwihu Q< hwwn 200,0 25,0 5,0
30192128  |aphs gbjwht q< huwin 200,0 12,0 2,4
39241141 nwtwy’ gpwubljwlywihu qL huwtn 120,0 3,0 0,4
39241210 dlypwin, gpuubywluwip q< hwwn 300,0 2,0 0,6
30197322 Yuaps, 20-50 plipph hwdwp QL hwn 1500,0 2,0 3,0
30197323 Yuiphs, 50-hg wytith phpeh hwdwp q< hwn 6 500,0 1,0 6.5
30197112 Yuphsh dbnwnwiwpb Yuwbn, dhohu Q<L wintth 120,0 4,0 0,5
30197100 Yuiphsh dtnunwiwnb Yuwbp, ubd qL wnnith 350,0 4,0 1,4
30192160 aunphfuubip < hwn 200,0 3,0 0,6
30192710 unuudwdwwnhun, gpwubitjwlwihu QL hwtn 300,0 2,0 0,6
30192131 dbfuwthlwlwy Ywd upynn dunhunubp aL hwn 200,0 5,0 1,0
30192135 qpwhint thgntly, dwwnhinh hwdwp q< wntth 70,0 5,0 0,4
30197231 prewwwuwy, wnhdbpuwhu pwnwup, duwj| Q< hwun 10,0 300,0 3,0
30192125 dwplytpubp QL hwin 120,0 3,0 0,4
22811150 unpwunbnpbn q< hwwn 250,0 5,0 1,3
30192780 bowpwdwuhg Q< hwn 200,0 4,0 0,8
39263510 ubindwl, thnpp QL hwn 15,0 48,0 0,7
39263520  |ubnuwly, dheht q< huatn 15,0 48,0 0,7
39263530  |ubindwl, dbd QL hwwn 20,0 48,0 1,0
30192127 gpswinnthbip Q< hwwn 600,0 2,0 12
spgaop | umeianpim husun Wb mBu LY hwn 2500,0 2,0 5,0
ubinwiuh Upw npynn nwpwluizuntn

22851200 pnRWWwuwlubn Q<L huwitn 800,0 2,0 1,6
30141200 hwaywuwnp, gpuubitjwlwhu QL hwun 3 000,0 1,0 3,0

7 383,4




Cwdwlwpqgswiht whiuthlu,
upubbumnwiwubp

30211190 wbdtwlwl hwiwlwnpghgubp Q< hun 286 000,0 1,0 286,0
30211200 nnipwyhp hwdwywnpghsutip q< hutn 364 400,0 1,0 364,4
30211200 nynipwlhp hwdwlwpghstbin 9L hwin 400 000,0 1,0 400,0
30239100 wwundbuwhwudwt deptuw Q<L hun 190 000,0 1,0 190,0
30239100 wwinbuwhwiudw dbpbuw QL hwun 110 000,0 1,0 110,0
30239100 wwiindbuwhwudwt dapbuw Q<L hwwn 90 000,0 1,0 90,0
30239100 wwintbuwhwudw deptuw < huwin 90 000,0 1,0 90,0
30237490 hwdwlwpgswih dnuhwnp Q< hwn 65 000,0 3 195,0
30239100 wwinGbuwhwdwy dbpbuw Q& hwn 190 000,0 1 190,0
30211200 ynipwlhp hwdwlwpghgubip Q< hwwn 240 000,0 6 1440,0
30239100 wwindbuwhwudwl dbpbuw q< hwuwn 90 000,0 1 90,0
31641100 uhu‘:’;;":':ff::g:;‘nt'h“m””‘”mb ¥ hwn 8 000,0 1,0 8,0
31641100 uh;[’l:’:'“:::::;:';‘p“b””'"“""“b 9< huitn 4.000,0 1,0 4,0
30211250 wotuwnwupuiht Yuwjw QL hwwn 13 000,0 1,0 13,0
30234640 $ytiz hpgnnnuggniu, 16GB q< hwn 5 000,0 6,0 30,0
soasgion | Pislunash higmmepn OKRugnn ac huin 42 000,0 2,0 84,0
uwpplip
30236100 uhu‘fni“;gw"qih hhannnipiniup diéuiglnn 9c hwn 30 000,0 5,0 150,0
30236100 uhm“’ni‘:lr:w“q’h L L ac huitn 15 000,0 30,0 450,0
Gpw hhannny w

30236180 :’;n&qﬁm dl";h':lw‘:::: u? punkn 9c huwtn 18 000,0 15,0 270,0
31221230 dhwgdwl dwnijutbp QL huwn 25 000,0 10,0 250,0
31221230 dphwgdwl dwnijuutip qg hwun 40 000,0 1,0 40,0
44163250 Uhwlghs AYynubljnnp/ widpwglnn uwnp Qg hwn 20,0 1500,0 30,0
44163250 dhwyghs /Ynubilinnp/ wdpwgunn uwnp < hwin 10,0 100,0 1,0
31651400 | dblyniuhs dwuwybuttn < huwtn 150,0 30,0 45
44511240 wpguilibn a< hwwn 2 000,0 2,0 4,0
44163250 dhwlghs /ynubynnp/ wdpwgunn uwnp q<g hwun 12 000,0 1,0 12,0
31681700 pwdwuwpwp wnup QL hwwn 10 000,0 10,0 100,0
31681700 pwdwlwnwp wnuh Qg hwwn 5000,0 5,0 25,0
31221230 Uhwgdwl dwintutbin G hwitn 1000,0 20,0 20,0
31221230 dhwgiwl dwnifuutp q< hwwn 1500,0 10,0 15,0
30237460 hwwlwnpgswiht unbnuwywnbp Q< hwn 2500,0 30,0 75,0
3023741 dluply, hwiwlungswiht, jwpny q< hwwn 2000,0 30,0 60,0
30237113 ynublwinp (4gnpnubip) QL hwwun 5000 4,0 20,0
30121460 nnubpuwhu pwpuphgubp qg hwin 2 500,0 10,0 25,0
30121460 wnubmuyht puwpunphgtip 9 hwn 2500,0 5,0 12,5
30121460 unubipwjhts pwpphgbin Q< hwwn 2500,0 20,0 50,0
30121460 innbbipwhu pwpwnphgutin q< hwuwn 6 200,0 3,0 18,6
30121460 innubipuwjhs pwpuphgubip Q< hwin 5400,0 3,0 16,2
30121460 wnubipuyht puwpunphgtbn q<C hwwn 2500,0 20,0 50,0
30121460 wnnubpwihu pupwphgtbin q< hwn 3000,0 5,0 15,0
30237200 hwdwlwpghsubiph wwpwqubp 9< hwtn 6 000,0 2,0 12,0
30237200 hwdwlwpghsutiph wwpwguwutip Q< hwin 900,0 20,0 18,0
30237200 hwiwlwpghsubph wwpwgwubp Q< hwwn 840,0 40,0 33,6
30237200 hwdwlwpghsubinh wwnpuwgwutbp Q< hwtn 840,0 40,0 33,6




30237200 hwdwlwpghsutiph wwpwquutp G hustn 1500,0 10,0 15,0
30237200 hwiwwpghsutph wwpwgwubn 9L hwun 990,0 10,0 9,9
30237200 hwiwlwnghsubinh wwpwagwubp Qe hwn 1200,0 5,0 6,0
30237200 hwiwywpghsutinh wwpwguwubp q< hwwn 1800,0 2,0 3,6
30237200 hwdwlwnghsubiph wwpwguutp 9< huwn 2600,0 10,0 26,0
30237200 hwdwlwpghstbph wwpwqwubp S< hwn 1600,0 15,0 24,0
30237200 hwdwlwpghsubnh wwpwquubp qg hwwn 5500,0 4,0 22,0
30237200 hwdwlwnghsubph wwpwquubn G hun 1500,0 5,0 7,5
30192320 | tuyhstbinh dwwwigtutibn a< huwwn 2 000,0 10,0 20,0
30192320 wnwhsutiph dwuwybuutn q< hwn 1200,0 13,0 15,6
30192320 inyhsubiph dwwuwyBuubp Q< hwwn 4 400,0 3,0 13,2
innubip (wgbipwiht
30121470 |unuyhsutipy/hbinwwuinsbuwhwtng Ve lg 5500,0 40,0 220,0
Ukpbuwubph hudwp
wnubip jugbpwht
30121470 wnuyhsubmp/htinwwuingbwhwunn qc ua 5500,0 10,0 55,0
dtipbuwubph hwdwp
wnnubip (wabpwihu
30121470 inughsubiph/hEnwwwinbuwhwunn Q< 176} 7 000,0 5,0 35,0
Ubipbiuwubiph hwdwp
wnnubip (wgbipwht
30121470 nwhsubiph/hnwwwinébuwhwunn Q< yg 5500,0 3,0 16,5
dbphuwutiph hwdwp
unnubip (watinuipt
30121470 inyhsubiph/hnwuwinEuwhwunn Q< g 5600,0 5,0 28,0
dbpbuwubiph hwdwp
innubip (wgbpwipu
30121470 uinughsubiph/htinwwwwndbuwhwunn qL g 7 800,0 3,0 23,4
dbphuwlbph hwdwp
30237200 hwdwlwpghsutph wwpwguwubn < hwwn 5000,0 10,0 50,0
30237200 hwiwlwnghsubiph Wwpwauutn Q< hwun 3200,0 10,0 32,0
30237200 hwiwlwpghsubiph wwpwgwubn ag hwun 3000,0 5,0 15,0
30237200 hwiwlwpghsutinh wwpwagubip < hwuwn 3 400,0 2,0 6,8
30237200 hwiwlwpghsubinh wwpwqubp QL hwwn 1500,0 4,0 6,0
30237200 hwiwlwpghsubph wwpwgwutp q< hwwn 1500,0 2,0 3,0
30237200 hwdwlwnghsubiph Wwpwqubp 9L hwun 2 000,0 2,0 4,0
30237200 hwwljwpghsubnh wwpwquubp Q<L hwwn 1300,0 1,0 1,3
30237200 hwiwlwpghgutiph wwpwguubp q< hwn 500,0 1,0 0,5
30237200 hwdwlwpghsubiph wwpwaquubp 9L hwn 100,0 5,0 05
30237200 hwiwywnghsubinh wwpwguubp < hwuwn 100,0 5,0 0,5
30237200 hwiwywpghsubiph wwpwagubp q< hwn 100,0 5,0 0,5
30237200 hwdwlwnpghsubph wwpwgwutnp Qg hwn 100,0 5,0 0,5
30237200 hwiwlwnpghstbiph wwpwgwubn < hwn 300,0 100,0 30,0
302371M uunigdwu dwpunyng q< huwtn 25 000,0 10,0 250,0
30237130 hwiwlwpgswiht pwpwnbin q< hwun 2500,0 5.0 12,5
30237137 inbuwpwpuntip QL hwn 30 000,0 5,0 150,0
30237200 hwdwlupghsubinh wwpwgwubp 9L hwwn 2000,0 10,0 20,0
32421200 guiguyh pwnwnphgubip Q< hwn 485 000,0 1,0 485,0
owbipwwnhy hhonnnuyejwt pwptnbp
30236180 (:l;nr;:qhur:lt u,hiuqm r:pm u) » ac huwtn 28 000,0 1,0 28,0
30237137 inbuwpwnintip Q< hwwn 275 000,0 1,0 275,0
31721100 btunpudbluwuhywywt uwppbp 9L hun 1350 000,0 1,0 1350,0
30237200  |hwdwlwnghsutiph wwpwguutp ¥4 hwn 5300,0 2,0 10,6




30121480 [Muwwwinbwhwunn uwpptiph wnbbip Q< Uag 7950,0 5,0 39,8
30121500 pwptphgutip q< hwwn 40 000,0 1,0 40,0
30121480 (nuwwwin§Euwhwunn uwppbiph winubip Q< VTel 7950,0 3,0 23,9
30237200 hwdwlwpghsutph wwpwgwubp Q<L hwn 3450,0 2,0 6,9
30237200  |hwiwlwpghsubiph wwpwguwbip < hwn 1600,0 2,0 3.2
30237200 hwiwywpghsubinh wwpwquwbp Q< hwin 5300,0 2,0 10,6
30237490 hwdwywpggwihu dntpuinp < hwuwn 220 000,0 1,0 20,0
30232110 (wgtmuyht tnwhsubip 9L husn 190 000,0 1,0 190,0
30211190 wuduwlwl hwdwlwnghsubp Qg hwun 240 000,0 3,0 720,0
30237132 wnunwpht uwppbiph dhwgudwu jwpbp (ush) Q< hwun 8 000,0 3,0 24,0
32551160 htnwfunuwjht uwppbp Q< hwwn 13 000,0 1,0 13,0
30211280 hwiwlwpghs wipnnep dhynui 9L hwn 380 000,0 1,0 380,0
safiigo | ruumnbusluly wngtunghbn (cpu) Y < hun | 4150000 10 415,0
wpngbiunplbip
30232110 |wgbipwyht twhsubp q< hwn 148 000,0 1,0 148,0
10 902,1
Stunbuwljwl wypwbptitp ;
18141100 wfuwinwupwiht dinungubip q< qnyg 200,0 30,0 6,0
18141100 wyuwnwupwhu dinungubip qL qnug 220,0 300,0 66,0
18141100 watuwinwipwht dnuingutip Q< qnyg 250,0 240,0 60,0
18141100 wofuwinwpwihu dbinungutip 74 qnyg 1500,0 2,0 3,0
18421140 Ublwlquijw oguugnpdUiwl dtnungubip < qnyg 150,0 100,0 15,0
39812600 Juppnn dwadniyutin b thnphubip q< hwn 450,0 3,0 1,4
39831247 h“fﬁ:’ﬂﬂ‘:};}:?;}‘” unibhlitgrUgh ac o 700,0 200,0 140,0
24451141 whunwhwupg hbinniy bjnietp Q< lhwp 220,0 279,0 61,4
39831243 wgph thnzh wywniwn qL Ug 1000,0 15,0 15,0
39831242 (dwgph thnzh dnpny (Jwlwnt hwdwp q< la 700,0 42,5 29,8
39831100 [Ywgnn ujnipbip Qg {htp 550,0 51,0 28,1
39831100 (Ywgnn ujnipbin Q<L (htnp 450,0 165,0 74,3
39831244  |ofiwn, nnbuwljwl 14 lig 1100,0 5,0 5.5
39831245 ofiwn, htinnty q< (hp 400,0 60,0 24,0
39812410 Ywhnyph thuyEgdwu Uhgng Q< hwwn 700,0 73,0 51,1
39221490 uwniuqubin Q< hwn 3300,0 2,0 6.6
39221490 uwntugbin QL hwn 250,0 70,0 175
39812100  |hwwnwlh dwdhy q< g 1400,0 2,0 2,8
39831273 hwwnwlh dwpndwt Ujnyetin 9< (htnp 700,0 10,0 7,0
39531500 gnpah Yunpubip Qg u2 5 000,0 9,7 48,6
39831283 hwwlh Jugdwu |wp QL huwn 300,0 78,0 234
39831283 hwwnwyh (Ywgdwu (we 9 hwtn 400,0 170,0 68,0
39522330  |udwppnn Yunpubp Q<L hwn 500,0 263,0 131,5
39522250 thngnt hwywpdw Yunputip QL hwn 400,0 30,0 12,0
30811300  |hnunwgtindh, onh q< huwitn 500,0 50,0 25,0
33761100 qniguipwh pninR Q< hwun 130,0 620,0 80,6
33761100 gniquipwuh pnine Q<L huwin 150,0 200,0 30,0
39513200 preb wudtinnghl, iplztinun < hwwn 150,0 20,0 3,0
44511120 |qnquighwlutin < huwn 2000,0 10,0 20,0




18931170 nphg wwynwuwlubp q< hwn 100,0 200,0 20,0
19641000 wnihkrehibuwiht wwpl, wnph hwdwp QL hwun 600,0 20,0 12,0
19641000 wnihkphiEuwihtu wwpl, wnph hwiwp Qg hwuwn 800,0 20,0 16,0
19641000 wnihtehiGuwihu wwny, wnph hwdwp q< hwn 400,0 20,0 8,0
44611300  |wnph Ynuwnbjubptbp q< huwtn 90,0 100,0 9,0
19641000 wnihkphuwihu wwny, wnph hwdwp 9L hwn 70,0 500,0 35,0
19642100 wnhkRhEUwht w) wpnwnpwip Q<L hwin 20,0 100,0 2,0
19642100 wnihkphibUwhtu wy wpunwnpwp QL hwn 30 000,0 4,0 120,0
nihkehiEUwhu pwnwu
19642200 TthgEszmljrgb:ﬁ B’Léq’;lm - q¢ g 1200,0 40,0 48,0
19642000 wnihkrhiEuwht wwply, vbtnwht Q< hwtn 1,0 500,0 0.5
39221410 wybjubip 9 huwn 900,0 253,0 27,7
39221410  |wybgutn 9< hwtn 500,0 200,0 100,0
39224331 nny| wiwundwub q< hwun 1000,0 4,0 4,0
39224331 nny| wwundwub < hwwn 800,0 17,0 13,6
39224331 nny| ujwundwub <L hwn 500,0 10,0 5,0
39224332 nny, ghujwujwin Q< hwun 1500,0 20,0 30,0
39298300  |dwnlwdwuubp Q< hwwn 1 000,0 5.0 5,0
30298300  |Swnlywdwuubp QL huin 700,0 3,0 3,9
19441200  |uhupbnhl ph q< Ug 1400,0 112,0 156,8
39224560 wynuihuwphpebin ($nigw) < hwn 1100,0 20,0 22,0
39298910 innuwéwnutip q< hwn 200 000,0 1,0 200,0
31521470 gi:ﬁl::u:'m”:j::]"h;‘“hg”“ 9< huitn 100 000,0 3,0 300,0
39224331 nny| wjwundwub q< hwn 3100,0 2,0 6,2
33141118 wuabinnghlubin Q< hwn 700,0 3,0 21
33761400  |@eneb wusknnghljubp Ve hutn 200,0 10,0 2,0
24451141 whunwhwpg htinnuy tjnyabp qc (hinp 350,0 5,0 1,8
39831245 ofiwn, hknnty < (hwp 400,0 5,0 2,0
38411200 obipdwswihbip q< hwin 350,0 20,0 7,0
24451141 |whiunwhwips htmniy uyniebp qc (htnp 1600,0 10,0 16,0
24451141 wjuinwhwuhg hbnndy Yynuyebip Q< thunp 1600,0 10,0 16.0
39831262 htinniy ownh puwgfuhs uwpp Q< hwn 3 000,0 2,0 6,0
33141129 nthdwy Q< hwwun 45,0 250,0 1,3
saezigal | Mulbbivhs (ubnhutuprbl) L a< huitn 1050,0 600,0 630,0
wfuwnwhwhs dhongubip
39831277 ofiwnh wynndwn nhuwbuutiputp q< hwiwn 2 000,0 15,0 30,0
19441200  |uhlphinhly pby q< Ug 1 400,0 800,0 1120,0
4244,8
Qnpspputin
39241130 nituhybpuw) nwwlubp QL hutn 500,0 6,0 3,0
39241130 niupybpuwy nuwlwlubp < hutn 100,0 50,0 5,0
44511170 |ngfutip qc huwtn 2.000,0 3,0 6,0
44511390 gnpéhputiph pnuwlubp q< hwin 800,0 10,0 8,0
jerog | uuituagignpolm 9< hun 4000,0 10,0 40,0
uwppwynpnuiubip
44511200 &tinpp unngutip QL hwn 6 000,0 5,0 30,0
44511130 wjgbignpdwljwt bnwltbp Q< hwn 3700,0 20,0 74,0
14811300 hnynn uljwywnwyutp q< hwwn 800,0 10,0 8,0
14811300 hnlynn ulujwnwlubp 14 hwtn 1400,0 30,0 42,0
44511290  |dwtiblwnwpawyubn < hwin 5000,0 1,0 5.0




44511290 Jublwnwp&wlubp Qg hwtn 15000,0 1,0 15,0
44511370 gnpdhpubiph hwywpuwdniubip Q< hwn 24 000,0 1,0 24,0
44511230 nnip AL hwun 7 000,0 1,0 7,0
267,0
Chuwpwpwlwl wypwbpubn,
uwtpnwpwlwl nbjuthyw, uwppbp
44163170 ntiwnhub funnnyuly Q< dtnp 400,0 25,0 10,0
39515440  |nuipnuhwjwg sEpurwywpwgnyp Q<L u2 5 000,0 36,4 181,8
24911500 unuhud (wkpngny) QL hwin 2500,0 27,0 67,5
31711160 Eiyuwnpnnutp q< Ug 1200,0 10,0 12,0
44511220 wnwpwinbuwl dknph gnpdhpubin qc hwn 2 000,0 1,0 2,0
44411740 gnigwpwlwynup 9 hwn 30 000,0 2,0 60,0
42121190 onh wnuwtn 9< hwwn 15 000,0 1,0 15,0
4121190 oph wndwbp < hwun 35000,0 1,0 35,0
38421110 spwstithtin Q< hwn 230 000,0 4,0 920,0
44411110 oph dnpwy, 1 thwljwuny QL hwuwn 1000,0 30,0 30,0
42131470 Snpwlubiph dwubip q< hwn 700,0 10,0 7,0
42131170 opwiht hnuptiph Yunpquynpiwl thwlwtiutip G hwtn 1500,0 6,0 9,0
42131170 opwjht hnuptiph Ywpgquiynpdwt thwlwlubn < hwwn 2000,0 2,0 4,0
44163280 oph W gnjnpant funnnywyutin q< huwn 1000,0 20,0 20,0
44521120 nnwt thwljwubp Q<L hwn 5000.0 1,0 5,0
44221171 nnutiph hwdwp uwhdwbwhwnwiubp < hwwn 8 000,0 4,0 32,0
44221171 nnubph hwdwp uwhdwbwhwlnwubp Qg hwn 10 000,0 6,0 60,0
44201171 nnubph hwdwp uvwhdwbwthwlnudutp QL hwwn 13 000,0 2,0 26,0
42131480 thwlwlubph dwubp L hwun 6 000,0 10,0 60,0
4111413 Jnunwiubipy AL ua 2500,0 20,0 50,0
44821000  |jwp, Jwupwhwwnwyh < (hwp 5000,0 10,0 50,0
44111417 Uwuwlbply Q< uag 1300,0 10,0 13,0
44111414 ubiply’ (wwnbpuwh Q< g 900,0 50,0 45,0
44111412 ukipy, ohtwpwpwljwu q< g 1500,0 8,0 12,0
14811300 hnynn ujuywnwlyubp ag hwiwn 14 000,0 2,0 28,0
44531110 thwjwnh unnunwluep Q< lg 2200,0 0,5 1,1
44511260 hnywpenine q< u2 1900,0 1,0 1,9
44511260 hnjwpenine QL u2 2 000,0 1,0 2,0
44511260 hnjwenine q<c u2 2100,0 1,0 21
44521230 gnpdhpubiph hwywpwdniutip Q< hwwn 10,0 500,0 5,0
44521230 gnpdhpubiph hwywpwdniubp < hwtn 10,0 500,0 5,0
44192630 htinynwu < hwtn 40,0 25,0 1,0
44192630 hbnyntu < hwn 50,0 25,0 1,3
44192620 dkfu dEnwnwlwu Q<L TTe1 800,0 3.3 2,6
44192620 Ut dEnwnwlwu Q< Ug 800,0 33 2,6
44192620 Ubifu dbtnuwnwyw q< Ya 800,0 33 2,6
44521170 Ynnutiputip q< hwtn 2000,0 20,0 40,0
44411751 uwuhwugnygh pwiph wwpwagwubp < hwwn 2500,0 3,0 75
44411710 uwlhwugnygh buwnwintnbpn QL hwun 4 000,0 5,0 20,0
44411751 uwlihwugnygh pwph wwnwguwtp a< hwin 4000,0 8,0 32,0
44111200 gtibuin qc g 60,0 7 500,0 450,0




14211000 wywg, 2huwnwpwlw qg U3 7500,0 10,0 75,0
44163130 wwipwbp QL dbiunp 1200,0 65,0 78,0
44521120 nnwt thwljwtbp QL huwtn 2500,0 6,0 15,0
44112170 {hunjtnud q< u2 2000,0 150,0 300,0
44161130 opuinwp funnnyuwljwpwnkp QL dbunp 40,0 100,0 4,0
44163170 nknhut funnnyul QL dbwnp 400,0 40,0 16,0
44221100 wuwwnnthwiibp QL u2 25 000,0 30,0 750,0
44118400 wpnbuwunh| Q< g2 3700,0 216,0 799,2
42661300 bnwlgdwl uwppbp Q< hwn 44 000,0 1,0 44,0
31221241 nyniuyb-wnnunwl < hwwn 25,0 150,0 3,8
31221241 ryniy-ujunnunwy g hwun 20,0 150,0 3,0
31641216 hwnntl wunnunwl QL hwtn 500,0 2,0 1,0
44163270 funnndwlwjht uwppbip < hwn 700,0 30,0 21,0
44163270 funnniwlwhts uwpptip a< hwn 500,0 30,0 15,0
44163270 funnnywlwyhty uwpptip q< hwn 900,0 50,0 45,0
44423600 uysnit dwyuEUutp 9L huwn 500,0 20,0 10,0
44511330 wwnnunwlwhwuutp q< hwun 10 000,0 1,0 10,0
30197100 Ywiphsh dbnwnw|wpb Yuwbn, ubd QL winith 2 600,0 15,0 39,0
39263420 wdpwy, dtd 9L wntth 1000,0 20,0 20,0
42661500 bnwlgdwl ns biEGunpwywl uwpptip q< hwn 1200,0 10,0 12,0
24911900  |uwihlp unuptié Uu Ug 180,0 350,0 63,0
44921500 dhthwdwshy' ghwuwihu uu g 1500,0 6,0 9,0
19521300 wnthuwhpnil uwihyubip uu a2 4000,0 45,0 180,0
4844,0
Ubbiguiuihls inkfuthljw
39714210 onnpuwlhs, 9000 BTU aL hwuwn 230 000,0 2,0 460,0
39714230 onnnuwlhs,18000 BTU Qg hwtn 300 000,0 1,0 300,0
39721310 onwuwnwpwgnghsubin aL huwn 37 000,0 4,0 148,0
P i ghnnigi ac huwtn 450 000,0 1,0 450,0
Yupuwubn
39711350 Juwnug Q< hwn 130 000,0 1,0 130,0
44511220 wnwnwntuwl &knph gnpdhputin q< huwtn 80 000,0 1,0 80,0
R S 9< huwn 35 000,0 1,0 35,0
Ywpguwinphgny
31151170 Jwpwyngutinh thgpwynphgubn QL hwn 5000,0 4,0 20,0
31442100 Ynunwlhs dwpunyngubip QL huwtn 2100,0 80,0 168,0
39714220 onnpwlyhs,12000 BTU a< hwn 270 000,0 1,0 270,0
39714240 onnpuwlhg, 24000 BTU Q< hwwn 320 000,0 2,0 640,0
30714230  |onnpuwlhs,18000 BTU < huwn 300 000,0 2,0 600,0
3301,0
k. Uwpwliplip, uwppbip
31211120 wiwwhnyhgutiph wplynbip q< hwn 3000,0 3,0 9,0
31681630 Eyunpwlywy wwwhnyhs, bnw$wg, 63U qc hwwn 6 000,0 17,0 102,0
31681600 Eiswnpwlywt wwwhndhs, Qs hwn 3000,0 1,0 3,0
31211180 wifnndwwn wigwwnhgubin B hwwn 1000,0 5,0 5,0
31211180 wyjinndwwn wuguwnhsutip 9L hwiwn 1600,0 5,0 8,0
31211180 wiinnuwin wugwwnhgubip Qg hwuwn 1700,0 2,0 34
31681600 ElEynpwywiu wuuhnyhs, QL hun 350,0 4,0 1,4
31681600 Eynpulwt wujwhnyhs, QL hwn 600,0 40 2,4




Elblwpwljwt fupng’ dhwplbin,

31686100 biiguil, 16U QL huwin 250,0 60,0 15,0
31331270 E}]h,n“'t“;“;::‘;ndtj‘;" g P a< dunn 200,0 200,0 40,0
31331280 %“m”‘t‘;“;‘xg“;“ d‘;”;‘ iy, puiqluish ac dtwnp 250,0 1000,0 250,0
31331290 Erl::ﬂn;lﬁ' d‘g ey, pusqiwgh ac dtanp 400,0 100,0 40,0
31321110 quidp U Uhght |wpuwu duntfutibin q< dbnp 600,0 100,0 60,0
31683400  |tnwpuwfupy QL hwtn 800,0 10,0 8,0
31685000  |EjUnpwlwu Gplwpuwguiwl jwp QL hwn 1800,0 3,0 54
31685000 Eiyunpwlwt Bplwpwgdwl jwp 9L hwwn 1900,0 5,0 9,5
31685000 Eyunpuiljut Epluwpugdwl wp q< hwn 2 000,0 4,0 8,0
31685000 Eiblunpwlwt Eplupwgdwl wp QL hwn 2 600,0 5,0 13,0
31685000 Eiblunpwlwt Gplwpwgdwl jwp 9L hwn 3 500,0 1,0 3.8
31684400 Yuipnuwly qg hwtn 700,0 10,0 7,0
31681100 Eynpwlwl wwpwqwutip qL hwn 25 000,0 1,0 25,0
31681900 Elaywpwiljut wynuhg (nnt) q< hwin 25 000,0 1,0 25,0
31512360  |imuwpdwliubp q< hwtn 50 000,0 5,0 250,0
31512360 [muwn&wlubp 9L hwun 13 000,0 8,0 104,0
31531680 gtipblwyht judwh dkyuwnyhs QL hwwn 1700,0 30,0 51,0
31531210 | Eblnpwiljut (wiw, 60W, BOW, 100W q< huitn 120,0 105,0 12,6
31531210 Elayunpwlwt jwidw, 60W, 80w, 100W Qg hwn 100,0 15,0 1,5
31531300 intnun (widwtp qc hwwn 1100,0 10,0 1,0
31531100 Elunpuwt pudubn 9L hww 1300,0 20,0 26,0
31531100 Eblinpwbw (wdwtp QL hwwn 1500,0 70,0 105,0
31521560 wpunwpht nuwynpdw Jwdwlp qg hwn 1700,0 660,0 1122,0
31531300  |wtwnbunn jwiwbp < hwn 1900,0 12,0 22,8
31531300 wntwnkiunn jwidwbn QL hwin 1600,0 30,0 48,0
31521440 winuwdwnh |nyubip q< hwwn 1 000,0 2.0 2,0
30121320 wnwhsubiph ohpiwluyniuwgnighs uwppbp @< hwin 10 000,0 4,0 40,0
30121320 nwhgubiph ohpdwlwyniuwgnighs uwpplip Q< hwn 10 000,0 4,0 40,0
31521500 wnwunwnh [nuwynpdwl uwnpbip 9 hun 4000,0 6,0 24,0
31321110 gudp b dhght wpduu dwinituubip QL dtwnp 550,0 15,0 8,3
31211180 wiinndwin wugwwnhgubin q< huwn 3200,0 1,0 3,2
31531300 wntnbunn jwdwtip L hwwn 1100,0 25,0 27,5
31221180 jwidwbph Ynpwnubip q< hwn 650,0 25,0 16,3
31221190 dpwgnighgubip b ynuwnwlunwih tnwppbip QL hwwn 5500,0 16,0 88,0
2 646,7
Uujwup, upphsbibip, hwiinbpdulp
18811130 Yunigntlhg Gwnpuaynp ynzhyubip q< qnyqg 3000,0 22,0 66,0
39514500 tipbup upphsubip 9L hwn 1200,0 30,0 36,0
18311190 fuw|w Q< hwwn 5000,0 14,0 70,0
39221120 uwwup QL hwwn 200,0 2.0 0,4
39221120 uwwup QL hwwn 400,0 1,0 0,4
B . e wunpundut ac i 1500,0 2,0 3,0
wwpwgwubp

39221140 pbijh Yud uninéh pwdwlubp q< hwun 900,0 6,0 5,4
30221140 |tyh Lwd uniph pwdwlutn G< huin 600,0 6.0 36




39221130 pudwlutn Q< hwwn 500,0 6,0 3,0
39221260 withubiubip q< hwwn 1000,0 6,0 6,0
39221120 uwjuwup Q< hwin 12 000,0 1,0 12.0
18311190 fuwjwp Q< hwwn 6 000,0 12,0 72,0
18311190 [uw|wp Q< hwn 550,0 150,0 82,5
18811180 hnnwpwthbp < qnyg 45,0 150,0 6,75
3671
|Utbnwipbnp
15421100 wpliwdwnlh dbp, nudbhuwgyws, (quuwd) q< thunp 1000,0 10,0 10,0
03211100  |gnpbu a< la 200,0 500,0 100,0
03211400  |quph q< ™ 155,0 15 000,0 23250
15511200 Ywpe uu (hwp 450,0 12,0 5,4
15542100 Yupuwynn nuuwlwu uu ua 1 800,0 2,0 3,6
15551900 wunujwnwly uu Yg 1200,0 1,0 1,2
15551600 dwdniu uu g 900,0 3,0 27
15512000 pRrYwubin uu ug 1000,0 1,5 1,5
15542240 shnwip wwuhp uu Ug 4500,0 1,0 45
15541300 pwnd wwuhp uu Yg 8 000,0 1,0 8,0
15541100 wwuhp, (nnh uu Yg 2700,0 1,0 2,7
15541100 wuwuhp, (nrh uu ua 2700,0 1,0 27
15531100  |Ywpuwg uu g 5500,0 4,0 22,0
15431111 dwpguiphu uu ba 1300,0 0,5 0,65
15511700 Ywpeh thnzh uu lg 4000,0 0,5 2,0
15511600 hunwgpwd Ywp uu ug 1000,0 2,0 2,0
15511800 Ly&$php uu thup 1500,0 2,0 3,0
15551300 jngnpun uu Ug 1600,0 0,5 0.8
03142520 ant, 02 Yupg uu hwn 90,0 24,0 232
15111120 wwwph dhu thwihniy uu Ua 4000,0 1,5 6,0
15131100 tinghlybint L Liwuwwnhy duwdpbnp uu la 2800,0 8,0 22,4
15131400 fungh duhg wwnpuunud wpwnpuiup uu Ug 3500,0 3,0 10,5
orates0 | wdunh U hnneh duhg wunpund uu lig 7500,0 3,0 20,5
wpuwnputip
ey | LHRRRRG uap uu Yo 11000,0 3,0 33,0
wpuwnpup
15131230 wjwgwnbin uu I} 3500,0 1,2 4,2
isistosp | mudunh U bansh duhg WU uu Ua 1400,0 2,0 2,8
wpuwnpwup
]
15131650 unwywph L hnpeh duhg wwitnpuunyw Uu g 1 550,0 15 2,325
wpuwnpwup
15131631 duh wwhwdn uu g 1050,0 4,0 4,2
15131400 fungh tuhg wuinpwunywd wnuwnpuiup uu Ya 2900,0 5,0 14,5
rsiasn  |lumh b honeh S RIReT uu ™ 4000,0 5,0 20,0
wpunwnpuup
15119610 aniy pofuwu uu Yg 2500,0 4,0 10,0
15235300 wwhwdnjugyws anty uu Ua 1550,0 1,5 2,325
15231400 wiwfunwd aniy uu g 1500,0 2 2,25
2 656,9
Lupnpuianp wwpuguibn, uupptn
30192125 Jwnlbputip Q<L hwwn 700,0 17,0 11,9




38421230 futnwgwth Q< hwin 6 000,0 1,0 6,0
38311400 znuipwplip L hwuwn 3000,0 1,0 3,0
33191310  |thnpawunputn qc hwtn 140,0 1200,0 168.,0
15991700 $hpwph pnine q< g 4000,0 15,0 60,0
38411200 gtipdwswihtip 94 hwwn 40 000,0 3,0 120,0
42991410 fuwnuhsutin q< huwwn 150 000,0 1,0 150,0
42991270 nnquinpnn uwpptip Q< huwin 8 000,0 3,0 24,0
33191316 wwyulys swihhy dbtgnipyw® hnyuwsd dghynd QL hwwn 4 000,0 4,0 16,0
33791300 jwpnpwnn wjwljw wpnwnpuup g hwtn 4 000,0 5,0 20,0
38431760 [wpwpwnnp 9pwiht punupp q< hwn 300 000,0 1,0 300,0
33791300 (wpnpunn wwjwljuw wpuwnpuip qC hwwn 150,0 20,0 3,0
3314121 pdoluljwls wy gnpdhpubp b wwinwaqwubp < hwun 2 000,0 10,0 20,0
d u
sasgioo0 |Pububut pnpuinnshugndd Yhpundn ac huin 450 000,0 1,0 450,0
uwpptip
38411200 otipdwgwithtp QL hwwn 650 000,0 1,0 650,0
35121290  |uhsubip qc huwwn 15 000,0 1,0 15,0
38421180 dwundbunpbip QL hwwn 15 000,0 1,0 15,0
38931100 funtwynupjuil swithiwl uwppbp < hwtn 25 000,0 1,0 25,0
38421160 swithwl U hulynnnipjw uwpptip < hwn 45 000,0 1,0 45,0
38411600 ph swihhsubip QL hwn 35000,0 1,0 35,0
38431140 Ylipmdnipjuit uwppuiynpnwduin q< husn 100 000,0 1,0 100,0
38431140 Ybppnidnijwu uwppuwynpnuiubp Qg hwn 60 000,0 1,0 60,0
42211210 Jwlwpnutinbt wwwnpwunbint Utiptuwutip Q< hwtn 35 000,0 1,0 35,0
39221100 funhwunguihti uwppbip q< hwn 80 000,0 1,0 80,0
42211200 ubtinwdptnph d2whdwu UbpbUwuwp Q< hwn 250 000,0 1,0 250,0
ssoma00 | UBuUwpWLU wiugnyglinh unwgul | - q 0 hun | 190 000,0 1,0 190,0
hwywpwdniubip
38431140 JGpinidnipjwl uwppwynpnidutp q< hwn 750 000,0 1,0 750,0
38431140 Jtippidniejuit uwppwynpnuiutip q< huwtn 750 000,0 1,0 750,0
38431140 Utpnidnyejwl uwppwynpnuiutip q< hwn 2300 000,0 1,0 2 300,0
T il i a< huin | 40000000 1,0 4000,0
uwppbip
39181100 jwpnpwnnphugh ubnwuubn q< hwtn 0,0 1,0 0,0
39181100 (wpnpwwnnphwh ubnuubp Q< hwn 0,0 5,0 0,0
39181200 jwpnpwwnnp Yuhnyp QL (nwlwgqd 0,0 2,0 0,0
39181100 jwpnpwnnphwjh ubnuutbip q< hwin 0,0 4,0 0,0
39181100 jwpnpwwnnphuwgh ubnwuutn 9L hwwn 0,0 1,0 0,0
agsoioo0  |PrUnwtl wupnpuannphunud Ghpuntnn ac huin 0.0 1,0 0,0
uwppbp
39181100 (wpnpwwnphwih ubnwuukp q< hwuwn 0,0 1,0 0,0
39181200 jwpnpuwwnnp Ywhnyp < (nwilwqd 0,0 1,0 0,0
39181100 jwpnpwwnnphwjh ubnwuutp Q<L hww 0.0 2,0 0,0
39181100 {wpnpuinnphwp ubinwubp Q< hwn 0,0 2,0 0.0
sgsoi00  |PROPw e b e hwtn 0,0 2,0 0,0
uwnphp
39181100 jwpnpuwnnphwgh ubmwutin Q< huwtn 0,0 1,0 0,0
39181100 {wpnpunnphwjh ubnulip Qg hwtn 0,0 1,0 0,0
38591200 “h‘jh“;”“'“ pnpunnphugnal Ypundmn. |- g huen 0,0 1,0 0,0
uLpptn




39181100 (wpnpwnnphuwygh ubinwutbp a< hwn 0,0 1,0 0,0
39181200 [wpnpwnnp Ywhnip < hwin 0,0 1,0 0,0
39181100 jwpnpwwnnphwh uinuitbp Q< hwwn 0,0 2,0 0,0
39181200 jwpnpwwnp Ywhnyp QL Inwlywqu 0,0 2,0 0,0
39181100 (wpnpwwnphwih ubnwttbp Q< hwn 0,0 2,0 0,0
30181100 |wpenpwwnphuwgh ubnwuutn Q< hwtn 0,0 4,0 0,0
39181100 jwpnpwwinnphwih ubmwtiubp 74 hwn 0,0 2,0 0,0
30181200 jwpnpwwnnp Ywhnyp < [nwywqy 0,0 2,0 0,0
39181100 jwpnpwwnnphwih ubinuutbp a<L hwn 0,0 1,0 0,0
39181100 (wpnpwunnphwjh ubinwtbp QL hwn 0.0 1,0 0.0
39111140 wiennubn a< hwn 0,0 10,0 0,0
38651230 funanpuwgmghsutin q< hwn 2 000,0 1,0 2,0
31512320 niunpuidwinzwlwgnyt jwdwbp q< hwtn 25 000,0 3,0 75,0
31711440 | bbynpntught huwnbgpuwy ufutiwutip as huwtn 90 000,0 1,0 90,0
38421220  |nidh quwhwuniwl uwppwynpnuiutn < hwwn 80 000,0 2,0 160,0
38421220 nidh quwhwntwy uwppwynpnuiutip QL hwwn 105 000,0 1,0 105,0
42121100 hhnpwihl Guwd enwslzhs (wuldwinhl) qc S— 35 000,0 2.0 70.0
qjuubp
44163180 wnnuwwnts funnnywl q< lg 511,9 168,0 86,0
44521160  |pnpwubin ac dinp 4200,0 7.5 31,5
44521160 onpewutn 9L dbwnp 4000,0 7.5 30,0
42141200 Ywprwwhu (hubinubp < hwwn 50 000,0 1,0 50,0
42141190 thubnutipp Ygnpnhsubin QL hwwn 55 000,0 1,0 55,0
saosrag0 |UEUuwpuslY wuuignygUnh unwgLl | g ¢ hun | 5550000 10 555,0
hwywpwdniubip
33191310 thnpawunpubp QL hwn 6 000,0 6,0 36,0
33191310 thnpawunputp Qg hwn 27 500,0 2,0 55,0
33191310 thnpdwunputin Q< hwn 27 500,0 2,0 55,0
33191310 thnpéwnputn Qg hwtn 27 500,0 2,0 55,0
jwpnpwnnp wanwljnubin (nbiwgbUwnutin)
42
33691420 S T 9¢ nwlwqy 380 000,0 1,0 380,0
336g1420  |URrOUMATP wanuynietn (nbiwgtuubn) ac pwywad | 360 000,0 1,0 360,0
pugiwlndwntiln
42921180  |yptinplitip ac huwn 220 000,0 1,0 220,0
38411400  |funtwywswithbip q< huwn 490 000,0 1,0 490,0
38431140 Jbppnidnipjw uwppwynpnudubin Q< hwuwn 1050 000,0 1,0 1050,0
wnihtehibuwihl punuwbe o 2400,0 20,0 48,0
19c4zui uwppwynpnuiubipp Swdlbint hwdwn = o ' ' '
33691160 phihwlwl wqnwunuetn (nbwqbuwnutn) Qg hww 153 000,0 1,0 153,0
33191310 |thnpawunpubn QL hwin 50 000,0 3,0 150,0
33191310 |thnpdwlnputin a< hwn 50 000,0 3,0 150,0
42911160 oph Uwppuwy uwppwynpnuubip q< hwwn 120 000,0 1,0 120,0
42041110 [Junwpuwtitbp U npuitg wwpwgqwubp < huwwn 198 000,0 1,0 198,0
42941160 puyndwy Yuyniuwgtping (REpUnULWL) < hwin 498 000,0 1,0 498,0
38431430  |pwthwhwphgutip U npwg wwpwaqwubipp QL huwin 121 000,0 1,0 121,0
33191312 wiywlb Ynipw q< hwwn 1200,0 50,0 60,0
33191312 wuwyb Ynjpw Q< hwn 1200,0 15,0 18,0




33191314 wuywlb pwdwuhs dwgwp /hnldwsd dghlyny q< huwin 1000,0 40,0 40,0
33191314 wwwyb pwdwuhs dwqup /hnwsd Jghyny < hwn 800,0 30,0 24,0
33191312 wwwyb Ynppw q< hwtn 1000,0 20,0 20,0
33191312 wwwlb Ynppw < hwin 200,0 10,0 2,0
33191312 wwwyl ynpw QL hwin 800,0 20,0 16,0
33791300  |jwpnpwwnnp wujwljw wpnwnpuip q< hwwn 1400,0 20,0 28,0
33791300 WwpnpWnND wuuljjus wpnwnpuup q< hwn 1600,0 20,0 32,0
33791300 [wpnpwwinp wwwlyjw wpnwnpup 9L hwtn 200,0 10,0 2,0
33191310 thnpdwunpubip q< hwin 1000,0 10,0 10,0
15991700 $hiinph peninp q< Ug 4 400,0 30,0 132,0
33191317 hwluGwwwlb pwuhl 9L hwwn 1200,0 10,0 12,0
33791300 [WRnpWnND wwuiljjuw wpwnpwup < hwn 800,0 20,0 16,0
33791300 Jwpnpwinnp wwywlju wpnwnpuup 9L hwtn 1000,0 20,0 20,0
33791300 Jwpnpwnnn wwywlju wpthwnputp < hwwn 2000,0 5,0 10,0
39221270 pwu wwundwuuw)b 9L hwn 450,0 50,0 22,5
16 564,9
2pupualiu bynieby, Ybunwipubp
33691400 ‘:&‘ihd“:u"u"‘nﬁu‘fn%tﬂ"“"b“ s eyl a¢ | Lpwywqs | 15000,0 1,0 15,0
aagaiepn  [ErPuul wqnulignysby {nbuig i) 9< pwlwad | 20 000,0 1,0 20,0
33691400 ey 9 g [ 220000,0 1,0 220,0
33691400 L L el o: :Ei:::u 20 000 'o 1.0 20 ,O
FEPPPPRTL P FYEPL APTTPN 21 2. 00 z 4 !

33691400 ‘f"“ﬂ":““l“:‘:‘”’f}'ﬂ“ﬁmﬁ”" AR ac nulwqd [ 200000 1,0 20,0
33691400 ‘jf:fﬂ::fjff:f’j}f[‘:@"" s 9< | qulwqd | 20000,0 1,0 20,0
33691400 ;::_":” I‘:;L::‘:H*F'::f"‘p"” e a< inwlwqy | 20 000,0 1,0 20,0
BBEOADD. [T gt 7 TR 9< | ppwhwqd | 20 000,0 1,0 20,0
33691400 ‘j"‘f‘:’*":“:‘:”“j‘fﬁmﬁu“ NIRRT ac inwluqd | 20 000,0 1,0 20,0
24321660 qutwqwl opquitwlwy phupwlwt Ujnipkp qg gpwd 260,0 100,0 26,0
33621766 wnupREIL q< g 2000,0 1,0 2,0
24311260 uwwnphnuih hhrpopuhn < yg 2000,0 1,0 2,0
33691163 waquwp, Eunnwqup q< hwwn 30 000,0 3,0 90,0
24321610 uwfuwpnqui 4< g 8 000,0 3,0 24,0
33691163 wgw, unnwgquwn QL hwwn 22 500,0 1,0 22,5
33691163 wquip, Eunnuwguwp qg hwwn 22500,0 3,0 67,5
33691163 wguwp, Funnwqun Qg hwn 22 500,0 3,0 67,5
33691163 waguwnp, Funnwgup QL husn 22 500,0 3,0 67,5
33691166 wuwinpwuwnh dhypnphninghuwlju dhowdwyp q< hwn 50 000,0 4,0 200,0
32351310 ulunh hwebpwynpiwl punwupubn < hwn 25 000,0 1,0 25,0
24311260 uwwnphnwih hhnpopupn Q< la 1820,0 4,0 73
24311271 ughtwgywd unnw 94 g 560,0 2,0 1,1
14781100  |Yuighnud < Ug 2500,0 7.0 17,5
24311114 ddUpwlwl pent QL ug 1330,0 13,0 17,3
14411400 wnwjht (ndnype 9L thup 100,0 6,0 0,6
24321860 wgnunuwlju pRent Qg ug 1200,0 3,0 3,6
33691411 ﬁ?ﬂ‘g;”::ﬁ?qﬁ’;‘::i’;:hﬂ Irtisnntp) a< Yya 700,0 9,0 6,3
33691862  |bbupy hhnpwghu < Ug 1730,0 3,0 5.2
24321440 pugwluwpRnt Q< 116} 2000,0 10,0 20,0




24311127 twwnppnuwih juppnuwtn aL Ua 1250,0 1,0 1,3
44921200 Yhp, thnzh < Yg 250,0 200,0 50,0
03321800 Gwqupubip uu hwn 1000,0 150,0 150,0
33691163 wquwn, Lunnwgup Q< hwwn 22 500,0 3,0 67,5
33691163  |waquip, Eunnwqun Q< hwin 22 500,0 3,0 67.5
1384,1
Pdzwhwl wwpwqwlibp, nbnnpwp,
Gpwluwght h liuﬁ'l:ua — u
wlwlwpgh, wpjw

33141141 Lt:‘nn::wﬂ‘dmgbbph qbr:;rlrwunt _—— ac huwn 200,0 20,0 4,0
33141300 stmungubip pdaljw ng uwnbiphy q< hwwn 150,0 100,0 15,0
33141156 pdljwlywiu dEnungulin QL hwn 30,0 1100,0 33,0
18311190 |juwwpe Q< huwin 450,0 20,0 9,0
33141129 nhuwy Qg hwun 50,0 200,0 10,0
18441100 gifuwplubp 4< hwwn 30,0 20,0 0,6
18811180 |hnnwiewthtip a< qnyg 30,0 100,0 3,0
3314111 luyshit uwbnwuhubp Q< hwn 5,0 50,0 0,3
33141112 uwybnwiupubp (wwuwhp) q<c hwn 400,0 5,0 2,0
33141110 |dhpwlwytp Q¢ hwin 300,0 10,0 3,0
33141142 [ubpwpyhsubin Q< hwtn 50,0 50,0 2,5
33141142 ubipwplhgubip q< hwn 40,0 50,0 2,0
33141144 pdolwlwt wubinubp q< hwtn 30,0 200,0 6,0
43411100 wbuwlwynpnn L dunbine uwppln q< hwn 4800,0 4,0 19,2
24321400 beh| wiynhng qg thunp 1800,0 22,0 39,6
2432131 hgnwpnuyh| uwhptn Q<L lhunp 1500,0 3,0 4,5
33141115 |pdpywlw pudpul qc huwtn 200,0 15,0 3.0
03111250 pwipuily QL g 2300,0 2,0 4,6
33141114 ggﬂ“‘”‘”n puligh$ (dwnyw) [wjuntejn® Ve dtunp 150,0 70,0 10,5

gyniynquihl (quniynquudhh unybuwin),
33691208 pnunpnpwhup unyduan, hpniypn$b - a< hwn 700,0 25,0 17,5

MO9AX
33611420 Yughnuwh gynLyntwn al2aa03, dl1ax03 q< hwn 600,0 100,0 60,0
33671135 yuighnuh pinphn  BOSXAQ7 < hwwn 500,0 10,0 5,0
33611350 wulnpphuwpepent g01ad03, sO1xal5, all1ga01 9L hwn 70,0 200,0 14,0

Prpwpeent, Yuwwwnh wgbinwan, uwwnphnwip
33631440 inbnpuiphpwn, wwy, uwihghlweent, L hwn 400,0 20,0 8,0

ghulih opuhn., wuwnifuh |nin,
33691176 wy| nEnnpuyp a< hwwn 700,0 30,0 21,0
33691176 wy| nEnnpuwp q< hwn 9500,0 3,0 28,5
33141213 pdolwluwt Jugbih Q< Ua 1200,0 10,0 12,0
33691176 wy| nbnnpwjp qg hwn 7 500,0 1,0 7.5
33601176 wy| nbnnpup Q< hwn 6 000,0 6,0 36,0
33691176 wy| nbnnpwp qL hwwn 400,0 1,0 0,4
33631150 ghulh opupn D02AB aL hwin 500,0 20,0 10,0
33691176 wy nbnnpwip Qg hwin 3 000,0 30,0 90,0
33691121 wipbunwgn|p02ca03 < huwn 7 400,0 3,0 22,2
24451141 |whuunwhwhs htinnil Yniebp < {pwp 6 500,0 3,0 19,5




33691176 wy) ninnpuyp Q< huwn 80,0 200,0 16,0
03341100 nwywph wlwlgubph whuwlubp < hwwn 500,0 100,0 50,0
44511250 ubindhs wpgwubn 9L hwn 17 000,0 1,0 17.0
44311250 ubinuhs wpguiuubip Q< hwn 29 000,0 1,0 29,0
33691176 wy| nbinnpwp L hwin 7 500,0 2,0 15,0
33691176 wy| nbnnpup Q< hwwn 2 800,0 20,0 56,0
33691176 wy| nbnnpuyp a< hwwn 3000,0 50,0 150,0
33691176 wj| ninnpwyp 9< hwitn 4000,0 50,0 200,0
33691176 wy nnnpup q< huwin 600,0 300,0 180,0
33691176 wj| nannpwyp Q< hwtn 2800,0 30,0 84,0
33691720 i;‘:ﬂl’n t/'”’m"h"“jh ubguun, nnlnpphin | g hwin 2300,0 30,0 69,0
33691176 wj| nbnnpuwyp q< hwn 700,0 100,0 70,0
33621680 wpnwpwunin c07aa05 L hwuwn 1900,0 10,0 19,0
15911100 uwhpn AL lhup 1600,0 3,0 4,8
33141115 pdoluwljwt pudpwl q< huwin 200,0 10,0 2,0
33691849 wghbitnnty/ nhdbeh) Yinnt QL {htnp 1200,0 2,0 2,4
33621643 hwlwubtuhs (wuwnhubwnpl) htnnwutn < (hwp 930,0 300,0 279,0
33141129 nhdwly q< hwwn 20,0 4200,0 84,0
24451141 wfunwhwuhs henniy ujniebp 9L Lhtnp 145,0 90,0 13,05
39831245 ofiwn, htinniy < (hup 156,0 150,0 23,4
33691176 wy)) nbnnpwp q< hwwn 13 000,0 6,0 78,0
1965,0
@nimphdpljunntibp, Wwpwpnwiynipbp
1 ghubgnpdwlwl Ujnipbn
24451111 Ghowwnwuwwl hbinniy uniyelbp QL lhwnp 15 500,0 10,0 155,0
24451120 dnjwfunutiph nbd wwypwpnn Unuyebp Q< [hwp 7 000,0 40,0 280,0
24441100 quuwqw wwpwpunwunyatin < Ug 240,0 750,0 180,0
24441100 quliqul wwpwpnwunitn q< Ug 240,0 1500,0 360,0
24451110 Uhguinuiuwwiu tynuplip < Yg 1600,0 20,0 32,0
2445111 dhgwinwuwjw hbnniy uynipbip Q< (hwp 17 000,0 20,0 340,0
24451 Uhgwinwuwwu hknniy Uynuyetip 9L (hwp 10 000,0 7,0 70,0
24451200 utilybiph nbd wwjpwnh unysbn Q< la 1800,0 170,0 306,0
24451200 uulytiph nbd wwypwph ynyetip Q< Ug 2600,0 120,0 312,0
24451190 Updnnutiph ntd wwypwph Unuyebip q< Yg 11 000,0 10,0 10,0
24441100 quliwqut wwpwpuwunyebp Qg lg 140,0 25 000,0 3500,0
24441100 quilwquwil Wwnwpunwujnizbn q< Ug 200,0 5100,0 1020,0
2445111 dhowwnwuwwy hbnnly uyniptin q< thwp 11 000,0 10,0 10,0
24451111 dpgwinwuwwu htinniy unuebin QL hwp 13 000,0 10,0 130,0
24451200 uuytph nbd wwpwph tnuystin < Ug 13 000,0 10,0 130,0
24451111 dpowinwuwwt htinniy tjnietin < {htnp 24 000,0 5,0 120,0
24451200  |uultiph nbu wugpwph Wniebin < 11 13 000,0 10,0 130,0
33691147 penluwunyRER < (hwp 20 000,0 5,0 100,0
33691117 wpintdbplp + nubwinph p01bfol q< hwn 5500,0 40,0 220,0
24451200 utlytiph nbd wuypwph Yynipbin Q< g 5000,0 20,0 100,0
24451120 dnjwlunnbnh nbd wwpwnnn bjnuyabn Q< thinp 2 500,0 64,0 160,0
24441100 quiwqul wwpwpuwlniyelip Q< ug 125,0 800,0 100,0
24451200 utlph nbd wwypwph unyetin q< Ug 2500,0 100,0 250,0
33691147  |eniuwljnyptip Q< (htnp 24 000,0 18,0 432,0




24451200 utltiph nbd wwypwph nupGEN Q< g 73 000,0 10,0 730,0
24451200 utlytiph nb&d wwypwnh uniebp qc g 73 000,0 2,0 146,0
33691147 peniuwlynipbp ac (hwin 18 000,0 35,0 630,0
24451200 utlytiph b wwypwph Ynuebin Q<L 1Te} 13 000,0 30,0 390,0
24451200 utljaph ntd wwipwph unyetin Q< g 7 000,0 50,0 350,0
24451200 utytiph nbd wwjpwph Unyatip q< Ug 11 000,0 60,0 660,0
33691147 penluwlynypbn q< (hup 59 000,0 8,0 472,0
33691147 phluwujniRln G {hwp 14 000,0 8,0 112,0
33691147 pnluwjnyzbn QL thunp 75000,0 1,0 75,0
24451111 dhowinwuwwt htmnly tynuyatip Q<L (hwnp 21 000,0 13,0 273,0
2445111 Uhgwinwuwwt htinnly ujnipkin q< (hwp 15 000,0 10,0 150,0
24451110 dhgwunwuwwu Ujniplp QL ug 102 000,0 5,0 510,0
24451110 dhowinwuww jnuyakip a4 Ug 99 000,0 5,0 495,0
24451111 dhowinwuwwt htinnly ujniyelip < {hup 22 000,0 15,0 330,0
244511 dhgwinwuwjw htinny Ynuetip QL thup 10 000,0 4,0 40,0
2445111 Uhgwinwuujwt htnniy Ypnipbn Q< thinp 23 000,0 2,0 46,0
24451111 dhouwitnwuwwt hnny ujnuebp QL (htnp 24 000,0 4,0 96,0
24451120 dnjwfununtiph nbd wwjpwnnn unuphin 9L Lhuinp 7 680,0 100,0 768,0
24451120 dnywfunwnbiph nbd wwjpwpnn ujnipbin L thuip 13 000,0 20,0 260,0
15931910  |ghubignpdwlwt pwljnbiphwtn QL wnuh 65 000,0 4,0 260,0
15931916 ghutignpdwljwl Yujniuwglnn Ujnuptp Q< ug 15 000,0 2,0 30,0
24311290 Sédnuip 9 la 1 000,0 3,0 3,0
24111160 wignun 9L u3 2500,0 24,0 60,0
jsoatgn  |FubanndwlpuL T ac wnup 30 000,0 4,0 120,0
ubiunwuynietn
39224440 29tn 9L hwn 30,0 400,0 12,0
39224440 2obin 9 hwin 10,0 400,0 4,0
30224440  |2bip a< huin 200,0 3 060,0 612,0
39141370 ghunt dwnwbh wwpwquutp 9L hwin 1500,0 200,0 300,0
39224471 ghunt gowguiwl wwpuwguibin QL hwun 17 800,0 1,0 17,8
39224471 ghunt 22wigiwlu wwpuiquwubn Q< hwun 20 200,0 1,0 20,2
39224471 ghunt gougiwu wwpwawbp q< hwwn 20 200,0 1,0 20,2
saarfipe |Awbwan wiionguwlu phpulu 9< gpuid 30,0 1000,0 30,0
uynyelin
24321840 wunupnwh nnnwupun g LUg 1500,0 50,0 75,0
24321840 wdnupnwih nnnwihtn 4 ua 1500,0 30,0 45,0
24311600 pnpuiERNL 9 Ua 800,0 2,0 1,6
24321650 glhgiphu < Lg 1500,0 4,0 6,0
14781100  |Ywipnud ac g 2000,0 30,0 60,0
33611430 Luihnwh jnnhn r05ca02, s01xa04, v03ab21 9L Ug 40 000,0 3,0 120,0
33611430 Ywihnuwh jnnhn r05ca02, s01xa04, v03ab21 Qs 1T} 35000,0 1,5 52,5
14781100  |Yywihnuw Q< [ 2400,0 20,0 48,0
33691134 Yuwihnwih pinphn al2ba0t, b05xa01 Q< ug 800,0 20,0 16,0
33621766 whwiREL qg Ua 6 000,0 2,0 12,0
14771400 [Yuighnd q< g 3.000,0 20,0 60,0
wwwnnhnwh pinphn, Ywihnwih pippn,
33691129 qw[g[r::L dhhpﬁngr}n(navqﬁt‘inh Tn?énzr;;? o< e 800,0 5,0 40
14781200 duqubighnud QL g 2500,0 10,0 25,0
24311129 g]”‘n}’;%wu whonquiuljuly phiuljul LV g 45 3000,0 135




24311114 Sddpwlw prnt q< la 1000,0 5,0 5,0

24321660 quitwqut opquiuwlwu phihwlwu Ynpekp Q<L gpwd 3,0 50 000,0 150,0

24321660 quwqut opquiiwlwu phihwlwy unypbn Q< gpwd 15,0 10 000,0 150,0

24321660  |quwqul opquiwlwy phihwljwl Yjnuetin a< gpwd 1.5 4000,0 6,0

24321660 quiuwqu opqutiwlwu phihwlwl Unyetn < qpuwd 8,0 5000,0 40,0

wuwqwl wiopgquuwywu phu u

aa3iag | nquiliyuds shdhulpd 9¢ il 30,0 1000,0 30,0
ujnipbp

24321840  |wdnbpnuwh nnnwbpin qc g 1500,0 50,0 75,0

24321840 wudnuhnwih nnnuwhwn q< Yg 1500,0 30,0 45,0

U

sasizg UL Mtionq U prRNU a< gpud 30,0 1000,0 30,0
ujnehip

sa3riize  |Qutwawt whonquiulwt phihulw 9< qpud 1,0 3000,0 3,0
uynipbn

u

T s e s qc gnwd 6.0 3.000,0 18,0
Ujnipbin

33611430  |ywghnuih janhn r05ca02, s01xa04, vO3ab2! 9< g 40 000,0 1,0 40,0

14781100 Ywihnw L ug 2400,0 2,0 4,8

33621766 wnwi@pEnL Q<L lg 800,0 3,0 2,4
uunnphnwh pinphr, Yuihmdh pinphn,

33601129 9< Ug 2500,0 6,0 15,0
Yuighnudh pinphn (rhtgtiph (nidnype)

14781200  |dwqubighnud Q< ™ 4500,0 5,0 2,5

gy [t whionauubuslill gl ac qnwu 45 5000,0 2,5
ujniebp

24311260 twwnphnwh hhnpopuhn Q<L Yg 1000,0 40,0 40,0

243114 Séipwlywu prent q< g 1 000,0 20,0 20,0

24321660 quwquit opguwlw phdhwlwl Ujniyabp Q< qpwd 3.0 5 000,0 15,0

24321440  |pwguiuwppnt Q< g 1200,0 10,0 12,0

24321660 quliwqu opgquitiwlwt phuhwlwu Yynipbn < qpwd 8,0 3 000,0 24,0

24311420 tplweh uny$wn &< g 2000,0 5,0 10,0

24311200 $nubnpuljwl prnt 1Y g 1500,0 10,0 15,0

24311480 Yuihnwh wipdwugwuwn < Yg 4500,0 1,0 4,5

24321840 wunuhnwih nnruwtpun q< Yg 800,0 15,0 12,0

33691855  |wpduwph Uhtpwn a< g 600 000,0 0.2 120,0

24321660  [quiwqui opguitiuljut phuhwlwu Uniptn < gpwu 850,0 250,0 212,5
duphyehnthtb pinphn, (UbphiGU

69114 Qg 100 000,0 0,2 20,0

33691142 |, uynyun)v03abi7, v04cg05 1

33691851 uwnphnwd - Yuihnud ghtubpedulwi q< Ug 3000,0 2,0 6,0

33621766 wnwpRRNL q< Ug 1200,0 2,0 2,4

24321840  |wunupnuh nnnuwthn q< g 3000,0 5,0 15,0

24311410 wynhuh uny$win q< ITe} 1200,0 50 6,0

24321660 quwqu opquiwywl phihwlwu Unietn Q< gpwd 400,0 100,0 40,0

14711410 ghly dbrnwnwlwt gpuiunyugywd q< Yqg 6 000,0 0,5 3,0

Jaiigg  |Qtwauis wionquilubult phipulpul 9< gnwd 3,0 500,0 15
Ujnuelip

24321440 pwgwuwpent Q< 116} 1200,0 1,0 1.2

24321660  |quitwqut opquitiwlwt phihwlwl Uyt qc qpuu 600,0 70,0 42,0




24441100 quuwqul wwpwpnwljnyebip 9< lg 1600,0 50,0 80,0
24441100 quitiwqul wwpwpuwbnyetp q<C bg 1600,0 50,0 80,0
24441100 quliqull WwpwpwwjnLRbEn Q< Lg 1000,0 50,0 50,0
24441100 quwqut wwpwpuwbynyebip q< bg 1000,0 50,0 50,0
24441100 quiiwqul wwpwpnwnyatin QL Ug 1000,0 50,0 50,0
4441700 wpyntip uu hun 450,0 530,0 238,5
44421700 wpyntip uu hwin 570,0 712,0 405,8
30561140 nbynpwinhd quipnwbiwfustin uu huwin 9600,0 1,0 96
39561140 nbynpwwnhy quipnuiuwfuzbn uu hwn 9 600,0 4,0 38,4
19 491,4
Spwubliulught jwhnyp, qnyp
39111180 wpnn' gpwubuywlwiht q< hwwn 21 000,0 5,0 105,0
39111180 wRnn’ gpuwubbjwlwihu q< hwwn 10 000,0 20,0 200,0
39111220 puqywpenn’ nkljwywph q< hwn 90 000,0 1,0 90,0
39121520 gpwwwhwpwuttip Q< husn 59 000,0 1,0 59,0
39121520 gpuwwhwpuuubn q< hwn 73 000,0 1,0 73,0
39111180 wpenn' gpuubitywlwihu qL hwn 6 450,0 2,0 12,9
39111180 wpnn' gpwubjwlwihu Q<L hwtn 50 000,0 1,0 50,0
39111180 wpnn' gpuwubtywluht QL hwwn 21 000,0 1,0 21,0
39111180 wpnn' gpwubiyjwlwhtu 9L hwn 80 000,0 1,0 80,0
690,9
:M: l!“}ﬂ“lbn
09211100 owndhsh jnintip q< hunp 3 000,0 2,0 6,0
09211100 owinpdhsh jnintin < (htnp 3000,0 2,0 6,0
09211650 wpgtiwlh htnnwy 9L thunp 1100,0 8,0 8,8
09211600 El’i‘;”i”;ﬂ;“::‘;‘::':&”p";iﬂt T:ujllth ac hnp 2500,0 2,0 5,0
09211400 thnfuwugdwy wnihh jninkp L thuip 2 400,0 10,0 24,0
09211150  |(hwn-24 18 Ua 1800,0 60,0 108,0
09211820  |uwpwjhu jninbip QL {htnp 1100,0 50,0 53,0
09134100 nhabpwjhu jnintp g (hwnp 1200,0 310,0 372,0
09211100 qwndhsh jninbip G (hwp 1500,0 40,0 60,0
09211100 owndhsh jnintip q< \hwp 4 000,0 52,0 208,0
2495131 hwlwuwntignighs Ujnipbn Q< thwp 700,0 70,0 49,0
09211620 | wbjutinjnghwljwl jnintin QL (hunp 10 000,0 0,2 2,000
903,8
Ywnbihp
09411710 ubnuywé puwlwu quq QL Ug 350,0 15 600,0 5 460,0
09134200 nhqbuyht Junbihp, wiwnwh Q<L thwp 370,0 16 000,0 5920,0
09132200 phkught, nbigniywn qg thuip 400,0 16 000,0 6 400,0
09132100 phught, wpbdhnd Q< (hwp 420,0 8 000,0 3 360,0
21 140,0
Uynnywhbunwdwutp b
qnun. nblutthljush dwubp
44611200 qugh pw|nuutip Q< hwwn 50 000,0 1,0 50,0
42131250 quiquiht pwjntitbiph thwlwiubn QL hwwn 10 000,0 1,0 10,0
44161110 quiqujht funnnyulwawnbip qg dtiip 1000,0 9,0 9,0
42131250 quiquyhu pwinttiph thwywuutp Q< hwuwn 25 000,0 2,0 50,0
35121290 wnhsubin < hww 2000,0 5,0 10,0
44322200  |dwinifu, byunpwlut (wp < dGnp 2000,0 5,5 1,0




Eilunpwlwt uwppudnpnudutiph

31211100 - < hwtn 25 000,0 2,0 50,0
34331300 wiywnndbipbuwbph wwhbunwdwubp Q< hww 5000,0 3,0 15,0
16811100 qynunuinunbuwlwt uwppwynpnulutiph ac Kegiz 1350.0 300 405
Uwubip 4 ! :
arion | SPUMAIRDGURi Diesslopn o 9< huwn 250,0 60,0 15,0
dwubip ’ ! g
B e L ac hutn 1350,0 50,0 67,5
dwubin ' ’ .
gasarion  |PUMRG Yl wnnuuint: dupngubuni 9< g 1200,0 3,0 3,6
wuwpwupbp
44531180 dwbbly 9L lg 1300,0 1,0 1,3
{Gsiion DB Unnp ot 9c huitn 400,0 100,0 40,0
dwubip '
34331300 wundbipbuwtiph wwhbunwdwubp qg hwn 9 000,0 1,0 9,0
34331300 winndbipbuwtbiph wwhbunwdwubp < hwwn 25 000,0 1,0 25,0
34331300 wywnnubpEuwutph wwhbunwdwubip Q< huwn 5 000,0 4,0 20.0
34331300 wyinndbipbuwubph wwhbunwdwubp < hwn 4200,0 6,0 252
34331300 wywndbptuwubiph wwhbuwnwdwubp QL hwin 1000,0 8,0 8,0
34331300 wytnndbpbuwtbinh wwhbunwdwubip QL hwn 1100,0 40 44
34331300 wfinnibtipbwtbinh wwhbunwdwubn Q< hwuwn 2200,0 4,0 8,8
34331300 winubipbuwutiph wwhGunwdwubp Q< hwn 3500,0 2,0 7,0
34331300  |wdwndbphuwttinh wwhbunwiwubp < hwn 3500,0 4,0 14,0
34331300 wyfinndbpbuwbph wwhbunwdwubp Qg hwtn 3700,0 1,0 37
34331300 wywnibipbuwutph wwhbunwdwubip q< hwin 4 000,0 1,0 4,0
34331300 wiinnutipiwtbinh wwhbunwdwubp G hwuwn 5000,0 1,0 5,0
34331300 wifinndbipbwutinh wwhbunwdwubp q< hwn 20 000,0 1,0 20,0
34331300 wywnnutipuwutinh wwhGunwdwubp Q<L hwwn 5000,0 1,0 5,0
34331300 winndbipbuwubiph wwhbunwdwubp Q< hwwn 13 000,0 1,0 13,0
34331300  |wywnubpbuwibph wwhbuwnwdwubp Qg huwtn 20 000.0 1,0 20,0
34331300 wywnndbtipbiwubinh wwhbunwdwubp 9L hwun 15 000,0 2,0 30,0
34331300  |wlinubipbtwttinh wwhbunwdwubp Qg huwin 8 000,0 2,0 16,0
34331300 wyinndbpbuwibinh wwhbunwdwubin qc hwtn 32500,0 2,0 65,0
34331300 wywnuitpbuwubph wwhbunwdwukp Q< hwwn 8 500,0 1,0 8,5
34331300 wjtnnubiptuwbinh wwhbunwdwutip Q< hwn 10 000,0 1,0 10,0
34331300  |wywndbpbuwutiph wwhbunwdwubp Q< hwn 6 000,0 1,0 6.0
34331300 wywnndbpbuwutinh wwhbunwdwubp q< hwun 4500,0 2,0 9,0
34331300 wyunndtipbuwttiph wwhbunwdwubip Qg hwn 6 000,0 1,0 6,0
34331300 wyinnibpbtiwttiph wwhbuwnwdwubn Q<L hwin 4000,0 1,0 4,0
34331300 wyinnutipuwutbiph wwhbuwnwdwutp Q< hwin 5 000,0 2,0 10,0
34331300 wywnndbipbuwubiph wwhbunwdwubip < hwtn 1500,0 2,0 3,0
34331300 wiinnuibipbiiwutbph wwhGunwdwubp QL hwin 1500,0 2,0 3,0
34331300 winndbipbuwibph wwhbunwdwubn Q<L hwn 3000,0 2,0 6,0
34331300 winnitpbuwubinh wwhbunwdwutp QL hwtn 3500,0 2,0 7,0
34331300 wyinnibipbuwubph wwhbunwdwubip 9L hwwn 4000,0 1,0 4,0
34331300  |wdinndbphtwtibinh wwhbunwdwubip < huwwn 16 000,0 1,0 16,0
34331300 wwnndbipbuwbiph wwhbunwdwubip Q< hwn 35 000,0 1,0 35,0
34331300 wyunnutpbuwntph wwhbuwnwdwubip < hwun '5500,0 1,0 55
34331300 wiinnutipbiiwtinh wwhbunwdwubip Q< huwin 1500,0 1,0 1,5
34331300 wywnnitpbuwutinh wwhGunwdwubp L hwiwn 2 000,0 1,0 2,0
34331300  |wiunnubpbuwtbnh wwhbunwdwutip < hwtn 15 000,0 2,0 30,0
34331300 wyinndbipbuwubiph wwhbunwdwubp 9 hwn 10 000,0 2,0 20,0




34331300  |wyundtipbuwutph ywhbunwdwubip 9L huin 7 000,0 2,0 14,0
34331300 wywndbpbuwutph wwhbunwdwubip < hwwn 7 000,0 2,0 14,0
34331300 wywnndbpbwutinh wwhbunwdwubp qg hwwn 11 000,0 2,0 22,0
34331300 wwnndbipbwutinh wwhbuwnwdwubp Q< hwun 6 000,0 2,0 12,0
34331300 wyinnibipbuwutinh wwhbunwdwubip Q< hwn 8 000,0 2,0 16,0
34331300 wiwnnibpbuwubph wwhbunwdwutp Qg hwn 11 000,0 4,0 44,0
34351600  |qnunwuntnbuwlw dbpbuwubiph wupyutp Qg hun 180 000,0 4,0 720,0
34351600 qyninuinuntuwlw dbptuwutinh wuhdubip Q<L hun 80 000,0 4,0 320,0
34331300 wynndbpbuwttph wwhbunwdwubp q< hwwn 27 000,0 2,0 54,0
34331300 wiinnibpbuwutinh wwhGunwdwubp Q<L hwwn 60 000,0 4,0 240,0
34331300 winnitipbuwutiph wuwhbunwdwutn Q< hwtn 32 000,0 4,0 128,0
34331300 wywnndbptuwubinh wwhbunwdwubip QL hwin 25 000,0 4,0 100,0
34331300 wynnibpbuwubph wwhbunwdwubp < hwun 65 000,0 4,0 260,0
34331300 winnitpbuwutiph wwhbunwdwubp q< hwwn 65 000,0 4,0 260,0
34331300 winnutiptuwtitiph wwhbunwdwubip Q< husn 40 000,0 1,0 40,0
34331300 wynndbipbuwubinh wwhbuwnwdwubp 74 hwn 100 000,0 1,0 100,0
34331300 wyinnubipbuwubph wwhbunwdwutp < hwwn 130 000,0 1,0 130,0
34331300 wyinndtipbwtiph wwhbunwdwubip Q< hwwn 15 000,0 2,0 30,0
34331300 winndbpbuwtbiph wwhbunwdwubn QL hwtn 15 000,0 2,0 30,0
34331300 wyinnuibpbiwubnh wwhbunwdwutp a4 huwin 9000,0 2,0 18,0
34331300 wynnuitipiwtbiph wwhbunwdwubp 9L hwn 35 000,0 1,0 35,0
34331300  |wiunnutipblwiutiph wwhbunwdwubp Q< hwin 10 000,0 1,0 10,0
34391100 wpwlunnptbinh wwpwgwutp q< hwun 80 000,0 1,0 80,0
sty | MRATRLARLH uwnpudnpudibph 4 hwitn 55 000,0 1,0 55,0
dwubip
TR s wupgun{npruStih ac hutn 23 000,0 1,0 23,0
dwutip
P a< huin 4000,0 4,0 16,0
dwubp
16811100 gynuqwintnbuwlyw uwppwynpnuiutiph ac hun 25000 2.0 5.0
dwubip
16811100 gnwinunbuwlyw uwppwynprudubph ac b 2000,0 6.0 12,0
dwubip
16811100 gniqwnunbuwlw uwppwynpnudubiph qc s 6 000.,0 2.0 12,0
dwubp
16811100 gnunuitntinbuwlw uwppwynpnwiubph ac o 14 000,0 2.0 28,0
dwubip
31431100 YuwwpwpRywihu Ynunwlhsubip < hwwn 45 000,0 1,0 45,0
31431100 JuwwnwpRwjhu yninwyhsubip qL hwwn 47 000,0 4,0 188,0
31431100 YuwwnwpRUWIpY Ynunwyhsubn Qs hwtn 60 000,0 1,0 60,0
31431100 Yuwwwpwprwhu nunwlihsubip QL hwuwn 75 000,0 2,0 150,0
44441200 qunhluwdnp wnwiugpwlwiutip qg hwwn 3500,0 12,0 42,0
42141190 {hubinutiph Ygnpnhgtip q< hwwn 55 000,0 1,0 55,0
34331300  |wiwnnibipbuwubinh wuwhbunwdwubp QL huwwn 7 500,0 1,0 7.5
34331300 wiwnndbpbuwubph wwhbunwdwubn < huwtn 10 000,0 1,0 10,0
34331300 wifinndbpbuwtbph wwhbunwdwubp QL hwn 1000,0 2,0 2,0
34331300  |wywndbpbuwutbiph wwhbGunwiwubp QL huwn 40 000,0 1,0 40,0
34331300  |wywnnubiptiuwubph wwhbunwwubp Q< huwn 6 000,0 2,0 12,0
34331300  |wywnuibipuwutiph wwhbunwiwubp Q< hwn 7 000,0 2,0 14,0
34331300 |wyinnutipblwbibiph wwhbunwdwubn aL hwtn 12 000,0 1,0 12,0




34331300 wiunnitipbuwubph wwhbunwdwubp QL huitn 1500,0 2,0 3,0
44441200 qunhlywnp wnwgpuluiutn 9L huwtn 2200,0 3,0 6.6
44441200 qunhlywynp wnwugpwlwiubip Q< hwn 5500,0 4,0 2,0
44441200 qunhywynp wnwugpuljwiubp qc huwn 4 400,0 2,0 8,8
44441200 qunhlywynp wnwugpwlwiubip QL hwtn 3000,0 4,0 12,0
44441200 qunhlwynp wnwgpwyw(utn a4 hwin 9 000,0 1,0 9,0
44163171 nbinhut funnnyuly 1, 1/2" Q< dbiwnp 4000,0 8,0 32,0
44423640 nbwnhtub Jhewnhpubp 4L hwtn 200,0 10,0 2,0
44423640 ntunpub dhownhpubip QL hwwn 200,0 6,0 1.2
44423640 ntnhuts dhewnhputip Q< hwwn 200,0 4,0 0,8
44423640 nbnhub dhgwrihpubip qc hwwn 650,0 4,0 2,6
44521160 | onpwtbin qc dtnp 3500,0 7.0 24,5
42121100 c:‘li:um”;r‘flh” s ppuslihs (UDRATURRRY) a< huwin 35 000,0 2,0 70,0
44163180 wnnuwitnti funnnyuy < Uag 514,3 73.3 37,7
44441200 qunhlywynp wnwugpwlywutn QL hwn 2200,0 3,0 6,6
44441200 qunhlwynp wnwugpwluw(utp Q< hwn 5500,0 4,0 22,0
44441200 qunhlwynp wnwugpuwuiutin Q<L hwwn 4400,0 2,0 8,8
44441200 qunhluwynp wnwugpwwiubp QL hwwn 3000,0 4,0 12,0
44441200 qurhlywynp wnwugpwlwiubp < hwwn 9 000,0 1,0 9,0
44163171 ntitnpubs funnnyuly 1, 12" QL Ut 4000,0 8,0 32,0
44423640  |ntunhub dhownhpubp q< huan 300,0 10,0 3,0
44423640 ntiinhut dhgwnhpubip Q< huin 300,0 6,0 1,8
44423640 nbinhutr dhgwnhputin gL hwn 300,0 4,0 12
44423640 ntitnhubs dhgwnhpubip QL hwwn 650,0 4,0 2,6
Supiwit Jepugdwl, hulnnnuejw,
42131140 opowinnt Yuwd wiuyinwigniyewl q< hwn 65 000,0 1,0 65,0
thwljwultp
44441200 qunhlwynp wnwugpwywutp qc hwn 9500,0 2,0 19,0
42921180 ljptinputin Qg hwn 60 000,0 1,0 60,0
44118310 wnnuwunt ehietn QL Ug 750,0 59,0 44,25
winwiduwynp thnfuwtghsutip b
aando | lmw‘ing $nrt:mtlgrxiub:h . qc hwn 610 000,0 1,0 610,0
i [P g 9c hwn 650 000,0 1,0 650,0
winwduwynp (nfuwitghgiph wwpphp
4431110 guitiywuwunduwt dbnwnuywptn < dbwnp 12,0 31250 375
34351600 gyninunnbuwlwu dbphuwltiph wupyubp < hwwn 60 000,0 4,0 240,0
34331300 wywnnudbipbuwbpp wwhtuwnwdwubp uu hwn 65 000,0 1,0 65,0
6 450,0
Whmhunmum inbjutthw L
wyqbignpdusijuwl wuynutpubn
16311400 juninhudhg Ubpbuwutn Q<L hwwn 45 000,0 1,0 45,0
16311400 |uninhudhs dbipbuwtbn q< huwwn 5 000 000,0 1,0 5 000,0
03451600  |dwnbpn uu hwtn 1500,0 110,0 165,0
03451600 Swnbp Uu hwn 1500,0 20,0 30,0
03451600 swnbip uu hwn 1800,0 400,0 720,0
5960,0
79981100 pwdwunpruwgniw SwnwjnyRjnluubp qL hwwn 12500,0 12,0 150,0
79981100  |pwdwunprwgpiwl Swinwynipyniuttn 74 hwwn 8 800,0 12,0 105,6




79981100 pwdwunprwgpiw Swnwjnip|niutin L hwtn 14 000,0 4,0 56,0
79981100 puwdwnpriwgpiwl dwnwjnupjniuutn q< hwn 10 500,0 12,0 126,0
79981100 pwdwunprwgnuiwl Swnwjnupjniuttn 9L hwn 5 400,0 12,0 64,8
79981100 pwdwunprugniw dwnwjnipjnitbn QL hwuwn 8 500,0 8,0 68,0
79981100 pudwunprwgndwl Swnwnuejniubibn 9L hwwn 7 300,0 12,0 87,6
79981100 pwdwunprwgniwl dwnwjnugjniuubp QL huin 7 300,0 12,0 87,6
79981100 pwdwunprwgpiwy Swnwjnipjniuttin a< hwin 8 600,0 8,0 68,8
79081100 pudwbinpnuwapiwl dwnwjnyeintutn < hwn 14 000,0 12,0 168,0
79981100 pwdwnprwgniwl dwnwjnipjntutitp q< hwun 20500,0 12,0 246,0
79981100 pwdwunprugniwt dwnw)nipjnlutbp QL hwn 2500,0 10,0 25,0
79981100 pwdwunprpugniwl dwnwjniniutibn QL hwwn 7500,0 6,0 45,0
79981100 pwdwunprwgpiul Swnwjnugniuubn Q< hwwn 200,0 676,0 135,2
79981100 pudwunprwgniwy Swnwjnuajniutitin q< hwwn 100,0 756,0 75,6
79981100 pwdwlnprwgpiwl Swnwjnugjniutbn q< huwin 4 000,0 12,0 48,0
] dwil dwiu
gidiin  |PTRil RuEMERAGRO ac nnud 8 000,0 8,0 64,0
Swnwjnipiniuubip
1621,2
juthusSuLLeLEr
gbptinh, 2htnueiniuliinh pupwghly
45461100 unpnquuill wohuwinuiglin Q< npwd 6 000 000,0 1,0 6 000,0
obiuptinh, 2hunpjnitiutinh pupwighly
45461100 unpnquiul wofuwunuiligbin QL npwd 2 000 000,0 1,0 2000,0
abuiplinh, 2htniejniuiutinh pupwghl
45461100 opoa i sl 4L npwd 2000 000,0 1,0 2000,0
ohiuptiph, 2hunuejmitibinh pupwghly
4 2 000,0
45461100 unpnguul woluwnultiplbp 9 npwid 2000 000,0 1,0 00
aiuptinh, 2hunueynitiutinh pupwghly
0
45461100  |unpnguwli wpfuwnwplibn - gpll. | 57000000,0 A AT oY
69 000,0
ounusnh@3NkLLEN
thwuwnwpenebph Yunwywpiuw
48311100 Uu d 1200 000,0 1,0 1200,0
& hwdwlwngsuht pwgpuiht thwpebipLGn L
79211150 wnihunpuljwt Swawjnipniutn QL npwd 3000 000,0 1,0 3000,0
79111200 ubipyuwjwgnigswlut Swnwjhipjniuttin uu npwd 5 000 000,0 1,0 5000,0
79341100 gnywqriuhls Swnwynipjnittibin q< npwd 3 000 000,0 1,0 3 000,0
50531140 thnpawplUnyRjWY Fwnwjnugjniutip Ul npwd 500 000,0 1,0 500,0
45231147 yninunwentinh dwpnpuwt wtuwinwuplbip uu npwd 990 000,0 1,0 990,0
qlinuSubph hain Yuuplub pU s | 58920000 1,0 5892,0
7941210 nhppunduwlut Swnwnipgnittbn H L ’ ’ ‘
79811100 pYwjht tnwwgpniwu Swnuwyniniuutip q< npud 350 000,0 1,0 350,0
Tl i e Uu npwd 840 000,0 1,0 840,0
Swnwynipjniutiip
soaiizg |l ipgaek wwhyudw U 1) i 990 000,0 1,0 990,0
ybpwinpnguiwl Swnwjnip|niubin
otuptipnud wbinwlyuwd EiEywnpwywt
50711100 uwnptiph Ybpwunpngdwl U wwhwwudwu uu npwd 990 000,0 1,0 990,0

dwnwjnupniutn




wywnndbpbuwubiph ujwudwu

63711220
SwnwnyenLuLtn uu npwd 100 000,0 1,0 100,0
73432100 Ujnipwljwu wnpdbipubiph quwhwwnnid Uu npwd 990 000,0 1,0 990,0
65211100 qugh pwgfunw uu npwd 36 300 000,0 1,0 36 300,0
onp pwztudwt b npw hbn Yuwywsd
65100000
SN uu npwd 16 185 000,0 1,0 16 185,0
65311100 EEyupulwuniwy pwofunid uu npwd 62 350 000,0 1,0 62 350,0
LU U w h dwu
90511120 g L Rsso uu ppwd | 1000 000,0 1,0 1000,0
wnwjnipiniluubp
66111200 puulwiht dwnwjniejniutbip uu npwd 300 000,0 1,0 300,0
3241130 hwdwgwug 9L npwd 700 050,0 1,0 700,05
50531140 thnpdwplunipjwl Swnwjnie|niitbn uu npwd 7000,0 5,0 35,0
h
66511430 | Muamohs wuswhndugndul uu i 670 000,0 1,0 670,0
Swnw)nipgniubibin
ghwunwlwl hbnwgninnugyniutitiph b
73311100 thnpawpwpwlwi Gwyiwt wiwwynpnu U < npwd 1100 400,0 1,0 1100,4
hpwgnpdnud
h dwu
g65i1430  |nwomghs wuwhnduigndu uu npuwd 247100,0 1,0 247,1
Swnwinijniubp
ghunwlwl hEnwgnunniginiuubph b
73311100 thnpdwpwpwlw dpwldwt wwuwynpnud b Qg nppwd 1150 000,0 1,0 1150,0
hpwgnpdnud
551100 |Mnuwbnh dtnwlinpngiu L uwhwulbiduts |- npwd 440 000,0 1,0 440,0
Swinwnipjniuubp
h
nasisep | ElMUhYwlwl hunnniiuy uu npwd | 185000,0 10 185,0
Swnwiynipjniuubp
dgsige  |VEmmmalipgiinh fnuswniiendul 9< nwd 13 000,0 8,0 104,0
Swnuwynipiniutbin
64121200 thnuwnh wnwpdwl Swnwjniejniutibn uu npwd 30 600,0 1,0 30,6
Tastsgp | EMURbwbul hulnnnyepsl uu nnwl 306 000,0 1,0 306,0
Swnuwinipjniuubp
63521200 phnubiph tinfuwnpiwy dwnw)niejniutin Q< npud 1430 000,0 1,0 1430,0
63521200 phnubiph thnfuwnpuwl Swnwnieniuutn < npwid 1340 000,0 1,0 1340,0
ohtwpwpwlw whiwgddwl htwn
71311180 Yuwydwsd funphpnunywlui uu npwd 100 000,0 1,0 100,0
Swnwjnipjniuttin
wuwnnnbiph Ybpwunpngiwl
50111300 Swnwjnuyniutbip, ubipwnyw)’ dnunwdnid L uu npwd 100 000,0 1,0 100,0
hwywuwpwlpnmd
64121200 thnuwnh wnwpdwl dwnwnipniuttin uu npwd 99 000,0 1,0 99,0
148 014,2




